

26 июня / 2021

## Вторая жизнь «Гюлистана»

Знаменитый дворец сдан в эксплуатацию после реконструкции

Президент Азербайджана Ильхам Алиев и первая леди Мехрибан Алиева ознакомились с условиями, созданными после реконструкции во дворце «Гюлистан». Главе государства доложили, что знаковое строение советского периода возрождено на самом высоком уровне с сохранением самобытного архитектурного стиля.

Напомним, что дворец построен в 1979-1980 годах по инициативе общенационального лидера Гейдара Алиева, который держал под личным контролем ход строительства, регулярно давал рекомендации и поручения по проведению строительных работ. Дворец «Гюлистан» в свое время считался одним из самых современных и самобытных архитектурных образцов не только в бывшем Союзе, но и в глобальном масштабе.

Строительство этого дворца, украсившего архитектурный ансамбль Баку, было составной частью цикла мер, предприня-



Президент Азербайджана Ильхам Алиев и первая леди Мехрибан Алиева знакомятся с обновленным дворцом «Гюлистан»

тых в то время великим лидером для развития нашей столицы. Здесь широко использованы элементы национального зодчества Азербайджана. В отличающемся своим величием и неповторимым стилем дворце «Гюлистан» проводились представляющие историческое значение мероприятия общереспубликанского

международного масштаба в различных областях.

В «Гюлистане» реконструированы на современном уровне главный зал на 600 мест, зал «Шарг» и конференц-зал. Таким образом, дворец открывает свои двери для гостей в новом облике, в новом стиле, но с сохранением исторического колорита.